



В Московской области трем мужчинам предъявлено обвинение в совершении похищения человека



Следственным отделом по г. Балашиха ГСУ СК России по Московской области собраны достаточные доказательства для предъявления обвинения трем жителям Щелковского района Московской области в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору).

Как установлено следствием, 12 октября 2015 года, обвиняемые, находясь около железнодорожной станции «Балашиха», насильно посадили в салон неустановленного автомобиля 26-летнего местного жителя, после чего отвезли в неустановленное следствием место, где незаконно удерживали до 16 октября 2015 года включительно.

По ходатайству следственных органов в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится комплекс



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

следственных действий, направленных на получение дополнительных доказательств вины обвиняемых. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1095817>